

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Звезды узкого экрана. Блонда. Часть 3: Второе задание.

Прошёл ещё час и я дождался уведомления о новом задании для сегодняшней невольной актрисы. Текст содержал цифру 15. Поковырялся в меню приложения. «Fucking a big dildo in her ass. « Что в переводе означает засунуть в её маленькое отверстие большой фаллоимитатор. Желание заказчика меня порадовало, есть в этом что то такое, будоражащее. Есть то есть, только вот фаллос у меня один, средний, ведь больших не бывает) Он конечно больше стандартного члена, и для естественного тянет на большой, для ануса в первый раз очень болезненно его проникновение, но зрителей он не впечатлит. Надо думать. А пока взбудрим нашу красотку блондинку, уже ерзающую сидя привязанной к деревянному стулу в середине комнаты.

Я достал из своего джентльменского набора розовый фаллос с присоской у основания и задумчиво покачивая им обошёл мою невольную подчиненную. Она напряжённо провожала меня взглядом красиво подведённых серых глаз. В её расширенных зрачках отражался искусственный розовый член. Хоть такой двадцати пяти сантиметровой член это не то, что ожидает клиент, но такие кадры упускать нельзя. Я настроил камеры, поправил свет. Придвинул самодельную треногу и прикрепив к ней скотчем смартфон. Включил запись. Моя сегодняшняя звезда узкого экрана догадалась о том что ей предстоит и обреченно глядя на меня пустила слезу мотая головой. Светлый хвостик волос заметался по сторонам в такт её движениям, с тем же ритмом под белой кофточкой покачивались свободные от сбруи лифчика груди. Стиснутые бёдра в светлом нейлоне были наполовину прикрыты тканью обтягивающей чёрной юбки. Замшевые сапожки на шпильках были повернуты узкими носками внутрь, из за того, что щиколотки были привязаны к ножкам стула. Сказать она ничего не могла, так как её рот надежно залепила широкая полоска серебристого скотча. Я с глумливой улыбкой покивал ей, подтверждая необратимость того, что сейчас произойдёт.

Не переставая улыбаться я сел к ней на колени как на стул с перевернутой спинкой и начал водить ей по лицу розовым силиконом, от этого она брезгливо морщилась и отворачивалась. Насладившись я достал из нагрудного кармана блестящий хирургический скальпель, увидев его она испуганно распахнула глаза и попыталась отодвинуться не сводя взгляда с маленького острого лезвия. Держа в одной руке розовый член а в другой скальпель я взглядом намекнул ей, мол выбирай. Потупив с полминуты она повернула голову в сторону фалоса опасливо косясь на страшную железку. Правильный выбор) Дилдо мешал мне и чтобы освободить руки я поднёс его к горлу девушки склонил её голову показывая как нужно держать предмет своей будущей экзекуции. Слез с округлых женских бёдер и присел на корточки, скальпелем перерезал веревки, которыми её ноги были привязаны к ножкам стула. Достал свежий моток веревки и связал ей ноги вместе. Для придуманной мной позы так было лучше. Спрятал скальпель обратно в нагрудный карман. Затем взял с верстака в углу припасенный кусок блестящей тонкой цепи для собак и зацепил его карабином за торчащую вверху петлю арматуры плиты перекрытия. Подвал гаража и сам гараж были сделаны добротно. Отвязал скованные наручниками руки жертвы от стула и потянул их вверх заводя высоко за голову. От боли в суставах она привстала со стула, балансируя на связанных ногах, и согнулась вперёд на сколько могла. Я пропустил цепь за наручники, сел на стул и отрегулировав длину так, чтобы её стройные ноги были слегка согнуты, а попа была на уровне

моего лица. Зафиксировал длину крюком и подвинул стул поудобнее. Тугие ягодицы очень эротично выпирали, натягивая облегающую юбку. Погладил их, ощупывая форму и упругость, шлепнул пару раз. Провёл рукой между стиснутых бёдер, нащупал выдавленные бугорки половых губ. Чуть чуть погладил между ними, там было сухо как в пустыне. Согнутая дугой спина девушки портила вид и я руками начал придавать ей форму прогибая вниз. Плененная поупрямилась, но я ей шлепнул пару раз звонко по ягодице и она замерла в этой эротичной позе. От шлепка она дёрнула головой и член зажатый подбородком мягко шлепнулся на пыльный бетон.

Я встал, нагнулся и подобрал его. Подошёл к стоящей раком девушке, ударил её пыльным силиконом, как дубинкой, по щекам, взял светлые волосы в кулак и дернул их вниз прижимая розовый фалос её подбородком. Волосы остались висеть хвостом прикрывая лицо. Я сел обратно на стул. Погладил её задницу, шов на юбке был сзади. Провел пальцем сверху вниз по шву до её первой впадинки. Пощупал, достал скальпель и начал аккуратно распарывать шов открывая доступ к анальному отверстию. Можно было бы конечно просто задрать юбку или распороть её сверху вниз, но мне больше нравится одетое женское тело, оно даёт возможность пофантазировать.

Когда дырка была достаточной для осмотра всего будущего фронта работ. Аккуратно убрал концы распоротых ниток и спрятал скальпель. Её сильно сжатое маленькое безволосое колечко была передо мной во всей красе, слегка темнее на фоне белой кожи. Я аккуратно дотронулся до её сфинктера указательным пальцем правой руки и покрутив ввёл его на одну фалангу. От вкручивающейся боли замершая блонда замычала и вскинула голову, вновь выронив то что ей поручили держать. Вот ведь безалаберная.на кашель я проделал фокус с глотанием шпаги несколько раз, каждый раз ощущая приятное усилие при глубоком вводе и видя как выпирает бугорок на её горле. В конце концов её стошнило на пол. Я аккуратно положил обильно смазанный и слегка помутневший от слизи орган на стул, подошёл к опущенной голове девушки изо рта которой тянулась нитка слизи вперемешку со рвотой. Под ней натекла небольшая лужица мутной блевотины, похоже девушка была на какой нибудь диете и не закусывала. Привычно поднял её за волосы, вытер салфеткой и содрав скотч со лба залепил многострадальный ротик. Впереди её ждала болезненная процедура, а я не люблю громких криков.

Зашёл со стороны подготовленной попки, сел на стул взяв розовый в слизи член за сухой край. Поднёс к сжавшейся со всей силы изюминке и вращая начал вводить. Блондинка завертела попкой пытаясь увернуться и закричать. Я обнял её спереди за животик удерживая попку и усилил нажим введя силиконовую головку полностью. Ее узкий сфинктер плотно сжался за ней и этот гарпун надежно зафиксировался, болтаясь розовой присоской как осьминог щупальцей. От увиденного я улыбнулся, меня только смутило сильное мычание заклеенного рта, оно вдруг резко стихло и девушка начала обмякать у меня в руках. Э, милая, так не пойдёт! Я освободил её таз, подошёл спереди и надавал пощёчин, приводя в чувство. Осоловевшими глазами сквозь пелену слез она смотрела на меня пытаясь вызвать жалость. Похоже никогда до этого ничего такого большого как этот член в её попке не было и ей было очень больно. Но работа есть работа.

Я опять обошёл девушку сзади но чуть сбоку и слегка приподняв её завёрнутые вверх за спиной руки отстегнул карабин от цепи. Медленно опустил затёкшие длинные пальцы блондинки. Она попыталась выпрямится, но от этого дырочка стала туже и силиконовая

головка причинила боль. Девушка осталась стоять отключив попку и балансируя на связанных ногах. Стоять из за высоких каблучков ей было трудно и она чуть не упала, но я удержал. Свободной левой рукой Я подвинул стул под её попку. Вся занятая ощущениями в прямой кишке она не обратила на это внимание. С розовой искусственной щупальцы стекло немного слизи на стул, образовав мокрое пятно. Я слегка потянул руки девушки вниз и другой рукой прочно прилепил присоску к стулу. Стыковка состоялась. Моя подопечная замерла в неловкой позе не в силах ни оторваться от стула ни вытащить из попки плотно торчащий розовый дилдо.

Как пуповина соединяет мать с ребёнком так и розовая силиконовая кишка соединяла Лилию с деревянным стулом. Её какающая поза была очень неустойчивой. Полусогнутые ноги дрожали от напряжения, от падения набок я её удерживал двумя руками. Время от времени дрожащая девушка насаживалась на член но резкая боль добавляла ей адреналина и сил и она вновь замыкав и уставившись мокрыми глазами вперёд приподнимала зад обратно, отвоевывая занятые тылы, но полностью вытащить захватчика не могла, борода головки мешала. Помогать девушке сесть на розовый кол я не торопился, скоро само все случится, а она своими импульсами поебывала себя, оттягивая развязку. И вот свершилось, задрожав в сильном резонансе ноги подкосились и попка рухнула вниз. Весь инструмент резко вошёл внутрь причиняя невыносимую боль и она заорала с такой силой что слепляющий её губы скотч отклеился, ослабленный прежним снятием, и крик разнесся по помещению. Я поспешно зажал рукой её рот, но это уже не понадобилось, крик прервался а девушка потеряла сознание. Придержав её и привязав руки за наручники к стулу, чтобы не свалилась. Я оставил её сидеть на стуле с заполненной силиконом прямой кишкой. Пусть разрабатывается и стремится к большему. Заклеил ей рот свежей полоской скотча вытер лицо от слез и подпудрил.

Проверил запись таких предварительных ласк перед подготовкой к big dildo я случайно нажал не ту кнопку и запись ушла к заказчику. Черт, это же не тот размер, но делать было нечего. В ожиданиях рекламаций я решил выпить. Порылся в недрах пакетов с продуктами и выпивкой, нашёл бутылку хорошего коньяка, вскрыл и отхлебнул, ища закуску вытащил яблоко и откусил кусок. Тут моя рука наткнулась на что то цилиндрическое и упругое. Задумчиво потянул на себя и извлёк палку сухой колбасы. Эврика! Колбаса заменит big dildo. Задумчиво повертел в руках отмечая что она и толще и длинней вставленного раза в два. Натянул на мясное изделие презерватив, даже надетый полностью он едва доставал середины. Да, пожалуй это слишком и может порвать внутренние органы моей звезды узкого экрана. Но ничего, я ведь смогу вовремя остановиться)